临沂市集成墙板工厂 竹木纤维板石塑板

| 产品名称 | 临沂市集成墙板工厂 竹木纤维板石塑板 |
|------|------------------------------|
| 公司名称 | 临沂辰林装饰材料 |
| 价格 | .00/个 |
| 规格参数 | 品牌:墙板 型号:400/600 产地:临沂 |
| 公司地址 | 兰山区马厂湖工业园 |
| 联系电话 | 15864810851 15864810851 |

产品详情

竹木纤维板集成墙板

竹木纤维板是以木屑颗粒竹粉为原料

释放压力的气氛。以绿、蓝、蓝紫色为主导的冷色系都给人清凉的觉得,可正确引导人的情绪清静、平 稳。

只需,把集成墙板的配色技巧好,即能够让全部家里边的室内空间出色,

可依据不一样规格型号、色彩搭配不一样的造型设计,可彻底DIY设计方案,每一个生产厂家都是会出示色卡图供顾客挑选,要是没有您令人满意色调,集成墙面是彻底能够 色调的,规格型号规格还可以订制,集成墙面还开发设计了热转印工艺或經典木质纹理、土豪金等产品系列实际效果来达到不一样客户的要求。

也可以危害到亲人的情绪,也是提升生活质量的一种主要表现。在开展新窝室内装修的情况下,

高溫情况挤压加工而成

表层的覆亚膜是选用進口新型环保材料

相对性于地砖,集成墙板具备防水特性,尤其是在南方地区防止了在梅雨天气时,墙面挂水滴状况。

像在卫生间这类常常较为湿冷的地区,墙壁干巴巴的,就无需再去擦了,更省劲,不妨一试呢!

屋子整装装修沒有漆料工艺流程竹木纤维板